

## 着力推进“一盔一带”安全守护行动,深化发展完善“队所协同”警务模式

# 临清交警奋力谱写新时代交管新篇章

### 源头推动多管齐下 上牢生命“安全锁”

齐鲁晚报 齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 刘坤

为全面提升广大交通参与者的安全意识和守法意识,着力构建更安全、更畅通道路交通环境,自今年开展“一盔一带一反光衣”安全守护行动以来,临清交警聚焦源头治理,细化工作举措,多管齐下在全市范围内深入开展“一盔一带一反光衣”安全守护行动,上牢生命“安全锁”,取得了明显成效。临清交警还不断深化创新发展队所协同服务模式,在运行中不断积累工作经验,充分发挥部门合力和服务资源,实现了各警种间的相互协作和联动,群众诉求得以迅速解决,矛盾纠纷得以及时化解。

用、一体协作,最大限度整合了警力资源,最大限度服务群众,受到了辖区群众普遍点赞。

当前,临清公安交警队所协同警务模式,还在运行中不断积累工作经验完善发展,以后将在化解基层矛盾纠纷,便民利企等方面发挥更大的作用。

### 创新工作提质增效 道路交通环境再提升

为确保辖区交通安全形势持续平稳,临清交警大队全力防事故、保畅通,通过常态化的专项和集中整治行动,强化路面管控的同时,还深化科技应用,不断创新工作提质增效,提升治理水平。大队投入全国首例家用三轮车违法载人智能预警系统,实现了农用车违法载人治理智能化。大队还创新引入诚信机制,助力运输企业落实主体责任。

临清交警还结合电动自行车挂牌行动,狠抓城市文明交通治理,着力革除城市道路非机动车和行人交通违法陋习。针对行人、非机动车交通违法行为,临清交警坚持“教育与处罚”并行的原则,对未按规定车道行驶、闯红灯、越线停车、逆行等交通违法人进行现场劝导和处罚。“小红旗接力劝导”、“朋友圈集赞放行”、媒体曝光等各种警示教育方式,促使非机动车和行人认识、改正交通违法并养成守法文明出行的好习惯。针对夜间城区道路机动车滥用远光灯的违法行为,临清交警在依法处理的同时,创新举措对违法驾驶人进行现场体验式教育,让其在车前亲身感受被远光灯照射后,对于视觉的严重影响。这种体验式教育,让违法驾驶人错误行为印象深刻,收到了良好的效果。

为缓解停车难题,临清交警大队在经过前期多方考察、实地调研的基础上,在古楼街试点投用了第一批30个“夜间停车位”、“白天释放车辆,夜间吸收车辆”,有效缓解了该路段周边小区居民停车难的问题。临清交警不断创新管理服务方式方法,持续提升道路交通治理水平。



临清坚持源头推动多管齐下深入开展“一盔一带”安全守护行动。

今年7月20日,临清金郝庄镇发生一起道路交通事故,驾驶人时某驾驶一辆重型货车,与骑电动自行车的刘某发生碰撞,造成刘某受伤,经医院抢救无效死亡。事故发生后,为及时化解矛盾,安抚受害方家属的情绪,金郝庄交通管理服务站的民警第一时间联系双方当事人到金郝庄派出所进行调解。调解中,派出所民警、交警和司法所人民调解员共同对事故当事人及其家属介绍相关的法律规定,动之以情,晓之以法,积极推动事故赔偿工作,先后就事故赔偿事宜进行了三次调

解,双方最终达成赔偿协议,刘某家属对驾驶人时某也表示了谅解。事故双方均对各警种部门联合协作,靠前调解,便民利民的举措表示感谢。临清交警通过队所协作的模式开展,把交通事故引发的矛盾及时化解。

不仅仅是化解矛盾纠纷,在乡镇派出所治安民警能处理事故,基层交警能管理治安、调解矛盾纠纷,在派出所能一站式处理交通违法、办理车驾管业务……临清公安交警自去年来便创新推出的队所协同通过一警多能、一所多

### “队所协同”不断深化 警务效能持续提升



### 聊城高新区韩集镇石海子中心幼儿园教育扶贫积聚正能量

生活、心理情绪等状况,并听取家长对幼儿园的意见或建议。

家访中,教师们做到“不落一户、不漏一人”,全面掌握了所有幼儿家庭的基本情况,摸清了建档立卡贫困家庭幼儿基础信息,了解到孩子在家里的生活情况,增强了老师和孩子及家长之间的情感交流,进一步加强了家园联系。

为全面落实教育扶贫工作,打赢教育扶贫攻坚战,聊城高新区韩集镇石海子中心幼儿园组织全体教师利用假期时间,对全园幼儿进行了家访。

活动前幼儿园召开教师会议,强调要求“全面覆盖、认真对待”,全园所有幼儿,逐一进行一次进村入户大走访;走进建档立卡幼儿家庭送温暖,重点关注幼儿居家

### 聊城高新区实验小学召开2020年秋季资助会议

9月17日上午,聊城高新区实验小学召开全体教师秋季资助会议,传达上级文件精神,进一步明确资助工作的标准和要求,对认定原则、认定范围、认定对象、认定办法、认定程序做出了明确规定。

会议强调,要高度重视学生资助工作,努力实现学生资助精准化,积极发挥资助育人功效性,进一步推进档案整理规范性,切实提高工作执行力,确保实现“不让一个学生因贫困而失学”的工作局面。(孙慧婷)

### 聊城开发区深入开展健康扶贫

近年来,聊城开发区夯实基本医疗保险、大病保险、医疗机构减免、医疗救助、商业补充保险“五重保障”,发挥各项医疗保障政策叠加效应,降低贫困人口就医负担,确保贫困人口享有基本医疗保障。近年来,为贫困群众提供了“八个一”服务,进行了家庭医生签约服务、两免两

减半、落实“三个一批”行动等;为建档立卡贫困户和贫困人口购买了扶贫特惠保险;投入财政资金为建档立卡贫困群众缴纳了居民医疗保险和居民养老保险;进行大病救助;区级定点医疗机构设立综合服务窗口,2018年至今实现各项医疗保障政策“一站式”信息交换和即时结算。

### 聊城开发区完善保障性扶贫措施

近年来,聊城开发区统筹各类保障措施,建立以社会保险、社会救助、社会福利为主体,以社会帮扶、社工助力为辅助的综合保障体系,为完全丧失劳动能力和部分丧失劳动能力且无法依靠产业就业帮扶脱贫的贫困人口提供兜底保障。行业部门全部对照《脱贫攻坚“找差

距、抓落实”到户帮扶工作手册》查缺补漏,全面落实建档立卡贫困群众残疾、老龄、慢性病、精神疾病等政策的落实,确保了老年人、重度残疾人,80岁以上低保老年人高龄津贴,困难失能老年人护理补贴,困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴等福利补贴政策全部到位。

### 莘县王庄集镇扶贫公益岗助力人居环境整治

等,分别成立了由专人组成的保洁队伍,负责对村庄道路实行垃圾清运和全天保洁,做到分工明确,职责细化。采取“政府引导+村配合+村民配合”的方式,引导群众将环境卫生整治、革除陋习内容纳入村规民约,确保专项治理工作扎实有效开展。(曹松)

自农村人居环境整治工作启动以来,莘县王庄集镇积极贯彻落实上级相关工作,优化整合各类资源,充分发挥扶贫公益岗的作用,集中整治农村环境,加快提升村容村貌,建设美丽宜居乡村。

王庄集镇充分利用村内扶贫公益性岗位的保洁员、保绿员和公共产业巡护员

### 高唐县汇鑫街道无障碍改造再提升项目暖人心

的推进,汇鑫残联再次对辖区内贫困残疾人进行摸底排查,对17名符合条件的建档立卡贫困残疾人进行项目再提升,严大翠老人就是其中一户。在多次调查核实以后,积极为严大翠老人家申请并安装了太阳能热水器。“天气凉了,俺老两口正愁出门洗澡不方便呢,没寻思你们给来安了热水器,谢谢党和政府的关怀。”李连水老人乐得合不拢嘴地向帮扶责任人孟飞聊着。(李亚菲)

“这是我家自己种的小枣,你们都快进屋坐下尝尝。”一进院子,贫困户李连水就热情地招呼着。

李连水的老伴儿严大翠是一位多重残疾的贫困户老年人,年老体弱,生活不能自理,听力方面也欠佳。在了解老人基本情况和需求后,高唐县汇鑫残联和帮扶责任人一起积极申请,为老人申请并成功适配了助听器,老人听得见了,也比以前更开朗了。

随着县残联无障碍改造再提升项目

### 聊城开发区深化教育扶贫

近年来,聊城开发区全面落实建档立卡贫困家庭学生从学前教育到高等教育的资助政策,实现应助尽助、精准资助,确保贫困家庭学生有学上、上得起学。先后为全区贫困家庭学生发放“雨露计划”补助

金;落实了学前教育保教费、发放学前教育助学金和义务教育寄宿学生生活补助;分类制定落实义务教育控辍保学措施,对全区建档立卡贫困户适龄儿童入学情况进行了排查,保障适龄儿童及时入学入园。

#### 挂失声明

邵国童将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保押金单据丢失,凭证号码:0015869,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

#### 挂失声明

贺营营(身份证号:371522198710193940)在正大驾校报名的收据不慎丢失,声明作废。